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Někdy mám pocit, že do mého kalendáře nevidím jen já sám (plus moje manželka J), ale také
pořadatelé významných a větších akcí ve městě Kosmonosy. Anebo naopak – možná do něj
vidí, a proto plánují své z více úhlů pohledu zajímavé akce přesně na dny či víkendy, kdy je
právě můj kalendář plný 
J
. Ano, nejsem pecivál a snažím se víkendy prožít jinak, než doma u televize, případně na
nákupu v nejmenovaných obchodních centrech, ale poslední dobou se mi zdá, že to prostě
nemůže být jen tak samo sebou. To, že mi prostě mezi prsty utíká tolik akcí, které jsou
zařazeny mezi kosmonoské nejvýznamnější, je až neuvěřitelné.

  

      

Letos to bude již potřetí, kdy nebudu ve městě na hlavní, tedy víkendový program Dnů
evropského dědictví. Moc rád bych strávil víkend při akcích, které pro nás Osvětová beseda a
Muzejní spolek a Město přichystaly. Jenže už od jara vím, že budu v Ústí nad Labem a okolí.
Pravidelně se také míjím s Festivalem Na kopečku. Když měli letos velkou slávu hasiči, trávil
jsem víkend v Českých Budějovicích. Mimo město jsem byl i při letošní velké slávě baráčníků. 

  

Neměl jsem ani to štěstí, že bych si loni „užil“ tolik diskutovaný Bradlec Fest. Bydlím dost blízko
hřiště na to, abych musel platit vstupné J). Jenže – loni jsem byl v den konání fesťáku s
kamarádem Mirkem v Beskydech, a letos tomu bude také tak. Takže – bohužel – zase vše
uslyším zprostředkovaně. Což mě vzhledem k názorovým rozporům mezi pořadateli a obyvateli
severní části města moc mrzí. Po loňsku jsem si naplánoval noční reportáž ze závěru festivalu
a několika následných hodin po jeho ukončení, ale budu to tedy muset nechat na dalších
místních neoficiálních internetových zpravodajích, kteří jistě vyrazí do ulic i se svými velkými
psy a lišáky.

  

Zatímco u jiných akcí vím, že na ně budu moci přijít i za rok, případně při dalším významnějším
kulatějším výročí, u Bradlec Festu jsem si téměř jist, že pokud se letos organizátorům nepovede
ukočírovat závěr akce a noční odchod návštěvníků z areálu, tu šanci již v Kosmonosích mít
nebudu. Za rok totiž bude příliš blízko před volbami, aby vedení města akci znovu povolilo.
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